
市民アンケートの結果がまとまりました

皆さんの声を市政に
　本市では市民の皆さんの声を広くお聴きし、共
にまちづくりを進めていくため市民アンケートを
行っています。今回は昨年10月１日を基準日に実
施しました。15歳以上の5,000人を無作為に抽出
し、アンケート用紙を郵送。2,745人（54.9％）
から回答をいただきました。この調査結果の概要
がまとまりましたのでお知らせします。アンケー
ト項目は14テーマで、主な設問と回答を紹介。
グラフ中の数値は小数点以下第２位を四捨五入し
てあり、また複数の選択肢を回答する設問がある
ため、合計して100％にならない場合があります。
　問い合わせは市政発信課☎890-6644へ。

定住意識 （問）前橋市は住みやすいところだ
と思いますか。将来像 （問）前橋市は今後どのような都市を目指す

のが望ましいとお考えですか。（複数回答）

施策の満足度と重要度 （問）これまでの施策について満足していますか。また、今後、推進していく施
策としてどのくらい重要と考えていますか。項目ごとに「満足度」と「重要
度」を４段階で選んでください。
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施策の満足度と重要度

将来像 定住意識
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教育環境の充実した都市

市民や地域と行政との協働（連携）が充実した都市

産業の栄える活力ある都市

健康で生きがいが持てる都市

公共交通の便利な都市

自然に恵まれた都市

福祉の充実した都市

安心して暮らせる災害に強い都市

まあまあ住みやすい
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性別・年代別の回収状況
 区分 男性 女性 不明 計 構成比
  （人） （人） （人） （人） （％）
 15歳～19歳 105 123  228 8.3

 20歳代 125 185  310 11.3

 30歳代 174 268  442 16.1

 40歳代 181 263  444 16.2

 50歳代 261 315  576 21.0

 60歳代 220 272  492 17.9

 70歳以上 122 129  251 9.1

 不明  1 1 2 0.1

 計 1,188 1,556 1 2,745 100

 構成比(％) 43.3 56.7 0 100
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安全で快適に暮らせる居住環境の整備

リサイクルの推進

市民の健康維持・増進への取り組み

誰でも安心して利用できる
道路・橋など交通施設の整備

生涯学習などの社会教育の充実

公園緑地の整備

交通安全対策の向上

市民活動の支援

夜間・休日の救急医療体制の充実

学校教育の充実
子育ての環境整備・支援

生きがいを持って元気に暮らせる
　　高齢社会の実現

健全で効率的・効果的な財政運営
市民と行政の連携による
　　防災・防犯の推進

地域住民がお互いに助け合う
まちづくりの推進

活気ある商工業の実現

多くの人でにぎわう場所づくり

環境汚染の防止

市が保有する情報発信の
　　推進など行政の透明性の向上

地域に合った公共交通機関の整備
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重要度平均：3.3 満足度平均：2.4
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市長選挙
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市長選挙の得票結果
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三橋彰選挙管理委員長が当選証書を付与
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